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Ⅳ-１ 参加した理由

総務市民 福祉保健 産業教育 建設消防

デジタルに興味があったから。市議会にも興味があります！ 一度参加したいと思いましたので。 富士市の課題を検討することに興味があったので 議員との関わりを増やしたかった。

少しでも富士が良くなるように 議員さんに紹介していただいた。 友人に誘われて 空き家を持っている。

興味があるテーマだったため。
高齢者のことを考えたいため。議会に興味がある。前回も参
加して、また参加したいと思ったから。

どのような活動をしているのか知りたかった 空き家問題は全国的問題で興味がありました。

富士市の未来を話したいのと、デジタルが富士市にどう関わ
るかを知りたいから。毎回参加しているため今回も参加した。

議員さんの紹介にて。福祉の話に興味があり参加いたしまし
た。

市が、今何を考えているのか知りたかったから。
地域で空き家が増えています。行政の対策を聞きたかったた
め。

デジタル化の進捗状況を知りたいと思った

お誘いをいただいたので。

知人に誘われて テーマに興味あり
これから大きな問題になることが明白なので、地域で何か考
えていくことができるか学びたいから。

議会報告会に初めて参加したいと思いました。
富士市議会議員の情報（ＳＮＳ）を見て、同じ議員として勉強
させていただくため。

空き家の急増に危機感を持っていた。

市政に参加する機会を活かそうと思ったので。
家族のことも気になって、今している活動の中でも疑問があっ
て。

議員に教えていただいた。興味がある題目でしたので参加し
ました。

興味 知人よりの要請で参加いたしました。 不動産関係の仕事をしているので興味があった。

議会モニターをやっていて、こういったものも参加したいと
思った

知り合いの方に福祉保健委員会あるので参加しないか誘わ
れたため。

議会に興味があり、前回も参加したため。市議の支援者の一
人として。

「報告会」というものを知るため。

興味があった。 依頼・言いたいことがあった。 建築に携わる者として興味があった。

議員の誘い。 市政に参加する機会を活かしたいと思ったので。

知人に誘われて
平日の市議会になかなか参加できず、せめて議員と会う回数
を増やすため。

議員さんから声をかけてもらった。初めてなので、どんなこと
をやっているのかを知りたくて参加した。

少しは市にも関わっていかなければと思った。 議員にお声がけいただいた。

勧められた。 区長さんからの声かけ

興味を持ったので。知ること、関わることが大切だとおもうよう
になったので。

友人の誘い。

富士市のＤＸに興味がある 議員の呼びかけに応えました。

仕事と関係があるから お付合い。

議員さんからの紹介 参加依頼があったため。

富士市デジタル変革の内容と状況や、子育てや地域への
サービス向上について伝えたいこともあるので参加しました。

全国的に空き家が増えていて富士市でどのような空き家に関
する制度があるか知りたいのと、今後新しい空き家制度をつ
くってほしいから。

理由

議会報告会参加は初になります。報告会はどのように開催さ
れているのか、テーマのデジタル化について教えていただくこ
とが多いと思い参加させていただきました。

ゼロカーボン宣言をしている富士市の今後の計画や、2030年
まで46％削減を目標としているのに対して、どのように市や
企業、市民とアクションしていくのか知りたくて参加。

気候変動によるこれからの人たち、子供、若者たち、それ以
後を生きる人たちにとって、暮らしていける環境を富士市の一
市民として私たちにできることを探りたい。

ゼロカーボンについてもっと知りたいと思った。富士市の政策
についても。この報告会が始まった頃から毎年参加してきた
ので、その流れでまた参加することになった。

報告会は初めて参加しました。こういった会があることを初め
て知りましたし、参加するための申請方法が分かりにくかった
です。



Ⅳ-３ テーマによる意見交換はいかがでしたか

総務市民 福祉保健 産業教育 建設消防

司会者も分かりやすく、スムーズに始まりました。 参加しやすかった。公共交通について掘り下げてほしい Ｇｏｏｄ.

大変役立ちました。
積極的にお話してくださり、素晴らしいと思いました。これから
も意識していこうと思いました。

とても良かったです。

今回行った結果が知りたい。
フレイルについて初めて知れて良かった。いろいろな意見が
出ていていいと思った。

直接、富士市の取組を知ることができて良かったです。
活発な意見交換できました。勉強になりました。「にぎわい創
出」をテーマにしてほしい。

市民の意見が伝える機会は良いことだと思います。 自分の考えない意見が聞けて参加してよかったです。 他の方がどんな問題意識をしているのか考えを整理できた。
空き家に対していろいろ意見が出て良かった。自分が住んで
いる大渕が空き家が多い事に驚いた。

様々な意見が出てよかった。ほかのグループからいろいろな
意見が出ていた。参加してよかった。

自分では考えない意見が出て参考になった
議員の方々との意見交換を期待していましたので、時間不足
で残念です。

内容が豊富のため、時間をもっととっていきたいくらいでし
た。来年度も楽しみに報告会を待っています。

市民の方と対等な立場で意見を出し合うことで議論の進行が
良かったと思います。

ぜひ、今後に生かしてほしい。

こういう場があることをもっとたくさんの人に知ってほしい。

大変良かった。

報告会とありましたが、実際は意見交換会？ 参考になりました。
自分以外の市民の方も強い関心と意欲を持っている方がたく
さんいて、本格的な問題であると認識しました。

具体的に進めてほしい。
各々意見がよく出ていました。班に割り振り、まとまりやすい
人数で声がとどきやすかった。

色々な意見が出て良かった。 意見を求める問いかけが興味深かったです。

デジタル化について、考えるきっかけになりました。 意見を言いやすく、よかった。 可もなく不可もなく。時間が短い。 勉強になりました。

ＤＸについて、見識を深めることができたと感じました。
楽しくディスカッションできました。最後の発表が２分超える人
が続出していた・・・。

今回の意見交換の方式は良かったと思います。

活発に皆様の意見が聞けて良かった。 色々な意見を積極的に発表していたと思います。

いろいろな方からの意見を聞くことができて良かったです。ま
とめの時間等のサポートをもう少ししてほしかったです。

いろいろな意見を聞くことができて参考になりました。 皆さん活発に意見が出てよかった。

②のテーマは難しい。 様々な意見を知ることができ、とても有意義でした。

それぞれの方の意見が聞けて良かった。

参考になることが多く、勉強になりました。

おもしろかった。次回も参加したい。

テンポよく進めていただいたので、時間内に終われた。

楽しかったです。様々な年代の方の意見を聞けたり、議員さ
んからもいろいろと教えていただけて参考になりました。まだ
まだ情報が届いていない。ＤＸも活用の仕方が重要だと思い
ます。伝え方、使い方、見せ方も！情報を出しても見たい知り
たいと思ってもらえなければいみがないので、今回の議会報
告会の案内もＮＧだったと思います。

グループ別にしたのは良かった。皆さん意識が高いのには驚
きました。取り上げたテーマの1つでも実績にむすびつけてい
ただけるとありがたいです。

初めての参加で心配でしたが、改めて「デジタル」を気づかせ
てもらった気がします。皆様の意見が聞けて短時間だったと
は思えない時間でした。

テーマが大きすぎて議論が深くなりにくかった。議員３２人が
一丸となってこのテーマに取り組んでほしい。専門家を集め
てもっとやるべき。

議会報告
会の運営・
次回提案
等につい

て

ズームで参加したので、うまくチャットを使用して、意見を述べ
れたのはよかった。
富士市の教育・子育て・男女共同参画など今後未来を担う世
代と支える保護者や地域の方々のつながりをどのようにサ
ポートして、居場所作りができるのか？など取り上げてほし
い。少子高齢化のいついての効果的なつながりやアクショ
ン。

日頃見ている環境の危機回復への心配不安を出し、聞き、で
きたこと良かったです。一人ひとりができること、実践している
団体もある。市内の企業が、どのような対策をしているのかを
知りたいです。

これまで毎年参加してきたが、まとめ役の市議の方が頼りな
かったので、あまり期待していなかったが、今回のまとめ役の
方が良かったので、グループの意見が効率よく出て良かっ
た。ファシリテーションの重要性を学んだ。

デジタルに興味のある方とない方が分かれて両方の意見が
聞けて良かったです。紙のまちなので、最低限残しつつ苦手
な人を置き去りにしない工夫をしてほしいです。

身近なことのお話で、とても話しやすかった。他の地区の方
の話も伺えて参考になった。ありがとうございました。議員さ
ん、親しみやすかったです。優しく接してくださり、楽しかった
です。

Ｑ＆Ａの回答は別にしたほうがよかったと思います。いろんな
方のいろんな考え方が聞けて良かった。デジタル化推進も良
いですが、注意しなきゃいけないことももっとアナウンスして
ほしい。フェイクニュースをうのみにしてしまう方がかなりいま
す。レッカーサービスをネットで調べたら悪徳業者を呼んでし
まい、法外な請求をされた事案はかなりの頻度で報道されて
ます。


